



SVEUČILIŠTE U SPLITU
FAKULTET GRAĐEVINARSTVA,
ARHITEKTURE I GEODEZIJE

UNIVERSITY OF SPLIT
FACULTY OF CIVIL ENGINEERING,
ARCHITECTURE AND GEODESY

SVEUČILIŠTE U SPLITU
FAKULTET GRAĐEVINARSTVA, ARHITEKTURE I GEODEZIJE

Primljeno:	02. 05. 2018.	
Klasifikacijska oznaka:		Prilozi
	080-03/18-02/0001	
Uredžbeni broj:	237	
	2181-208-18-0001	

KANDIDATURA ZA DEKANA FAKULTETA GRAĐEVINARSTVA, ARHITEKTURE I GEODEZIJE U SPLITU ZA MANDATNO RAZDOBLJE 2018.-2021.

Split, 25. travnja 2018. godine

Izv. prof. dr. sc. Nikša Jajac

MATICE HRVATSKE 15
21000 SPLIT - HRVATSKA /
CROATIA
www.gradst.hr

T: +385 (0)21 303
333
F: +385 (0)21 465 117
E: info@gradst.hr
IBAN:
HR6223300031100098382
OIB: 83615500218



DOKTORSKI
STUDIJ
VISOKE RAZINE
KVALITETE



PRILOG 2.

Životopis - izv. prof. dr. sc. Nikša Jajac

Rođen sam 9. kolovoza 1977. godine u Splitu gdje živim i danas. Nakon završetka gimnazije upisujem Građevinski fakultet Sveučilišta u Splitu. Diplomirao sam 2003. godine na Građevinsko-arhitektonskom fakultetu Sveučilišta u Splitu te stekao zvanje diplomirani inženjer građevinarstva. Iste godine zapošljava me na IGH pc Split gdje radim na geotehničkom odjelu sa radnim zadacima pretežno vezanim uz AC Zagreb-Split.

Od 2004. godine zaposlen sam na Građevinsko-arhitektonskom fakultetu Split na mjestu znanstvenog novaka – asistenta. U razdoblju od 2005. do 2011. godine član sam Senata Sveučilišta u Splitu kao predstavnik studenata poslijediplomskih studija Sveučilišta u Splitu.

Godine 2004. upisujem poslijediplomski znanstveni studij «Management» na Ekonomskom fakultetu u Splitu gdje sam magistrirao 2007. godine. Godine 2010. doktorirao sam na Ekonomskom fakultetu u Splitu te stekao akademski stupanj doktora društvenih znanosti iz polja ekonomije, grana organizacija i menadžment.

Godine 2011. izabran sam u znanstveno zvanje znanstveni suradnik u Interdisciplinarnom znanstvenom području polju Projektni menadžment (izborna polja Građevinarstvo i Ekonomija) što je prvi takav izbor u RH. Iste godine izabran sam u znanstveno-nastavno zvanje docent na Fakultetu građevinarstva, arhitekture i geodezije. Godine 2012. izabran sam u znanstveno zvanje viši znanstveni suradnik, a 2016. godine izabran sam i u znanstveno-nastavno zvanje izvanredni profesor.

U razdoblju 2013.-2014. godine bio sam v.d. voditelja Ureda za transfer tehnologije Sveučilišta u Splitu, a od 2014. do 2016. godine bio sam savjetnik Rektora Sveučilišta u Splitu obavljajući poslove vezane za upravljanje nekretninama i kapitalnim investicijama Sveučilišta.

U razdoblju 2013.-2017. godine bio sam vijećnik Županijske skupštine Splitsko-dalmatinske županije i obnašao sam dužnost predsjednika kluba nezavisnih vijećnika te sam bio član dvaju radnih tijela i to Odbora za proračun i financije i Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša. Idejni sam začetnik i osnivač Sveučilišne galerije „Vasko Lipovac“ otvorene 2015. godine.

U nastavnoj djelatnosti sudjelujem od 2004., a do 2011. godine održavao sam vježbe iz gotovo svih predmeta na Katedri za organizaciju i ekonomiku građenja. Trenutno sam predmetni nastavnik na 1 predmetu preddiplomskog sveučilišnog studija građevinarstva, 2 predmeta diplomskog sveučilišnog studija građevinarstva, 1 predmetu preddiplomskog stručnog studija građevinarstva, 1 predmetu diplomskog sveučilišnog studija arhitekture, 1 predmetu preddiplomskog sveučilišnog studija geodezije i 1 predmetu poslijediplomskog sveučilišnog (dokorskog) studija građevinarstva. Pod mojim vodstvom postignut je jedan doktorat znanosti, a trenutno mentoriram dvije poslijediplomske

studentice. Od 2014. do 2016. godine bio sam šef Katedre za organizaciju i ekonomiku građenja i od 2014. godine sam voditelj Etičkog povjerenstva na Fakultetu.

Sudjelovao sam na slijedećim znanstvenim projektima i to domaćim, koje je financiralo Ministarstvo znanosti obrazovanja i športa:

- 2007–2013: projekt (083-0831529-3024) - Razvoj prostornog sustava za podršku odlučivanju na primjeru odlaganja otpada,
- 2004-2006: projekt (0083172) - Sustavi odlučivanja temeljeni na GIS-u i višekriterijalnoj analizi,

i međunarodnim:

- 2014–2017: Establish a Pan-European Information Space to Enhance Security of Citizens (EPISECC), FP7
- 2006–2007: Strategic Management of Building Enterprising kojeg su financirali ASO Wien and Slovak University of Technology in Bratislava,

Tijekom istraživačkog rada objavio sam 21 originalni znanstveni rad u međunarodno priznatim časopisima te sudjelovao u radu međunarodnih znanstvenih i stručnih skupova sa preko 20 priopćenja i objavom 15 originalnih cjelovitih znanstvenih radova u zbornicima međunarodnih znanstvenih skupova. Recenzent sam u nekoliko međunarodnih znanstvenih časopisa, recenzirao sam sveučilišne udžbenike te sam sudjelovao u organizaciji međunarodne konferencije „International Conference on Smart Data and Smart Cities“ 2016. godine, a „PROMETHEE Days 2019“ upravo je u pripremi.

Sudjelujem i sudjelovao sam u radu na EU projektima vezanim uz razvoj visokog obrazovanja u području organizacije i ekonomike građenja, managementa u građevinarstvu, upravljanja projektima te općenito ekonomskim aspektima u građevinarstvu, projektima vezanim za ekologiju mora, projektima koji se bave razvojem infrastrukture i inovativnih strategija mobilnosti te razvojem i povezivanjem znanosti i tehnologije s gospodarstvom i to:

- 2018- u tijeku: Plastic Busters MPAs: preserving biodiversity from plastics in Mediterranean Marine Protected Areas,
- 2016-2018: CAMPus sustainable University mobility plans in MED areas (CAMP-sUmp),
- 2015-2016: Razvoj i primjena Hrvatskog kvalifikacijskog okvira u području visokog obrazovanja građevinskih inženjera (HR.3.1.15-0025),
- 2015-2016: Razvoj visokoobrazovnih standarda zanimanja i standarda kvalifikacija za područje održive i zelene gradnje uz razvoj novog sveučilišnog diplomskog programa održive i zelene gradnje s naglaskom na mediteransko područje (HR.3.1.15-0034),
- 2013-2015: "Technology transfer infrastructure in Croatian Adriatic region - TTAdria".

Od 2004. godine član sam UGIS-a (Udruge građevinskih inženjera Splita).

Od 2009. godine član sam HDOI (Hrvatskog društva za operacijska istraživanja).

Sudjelovao sam u organizaciji i provedbi više humanitarnih akcija usmjerenih djeci i osobama s invaliditetom.

Aktivno vladam engleskim jezikom.



Izv. prof. dr. sc. Nikša Jajac



PRILOG 3.

Program rada za mandatno razdoblje 2018./2019., 2019./2020. i 2020./2021. godine

Poštovane kolegice i kolege, poštovane studentice i studenti,

u nastavku prilažem Program rada dekana za naredno mandatno razdoblje i to uvodno pružajući osvrt na njegova ishodišta, a potom razrađujući njegovu strukturu po tematskim područjima.

1. Uvod i ishodište programa

Niže predstavljeni Program rada odnosi se na vremensko razdoblje od tri godine (mandatno razdoblje 2018./2019., 2019./2020. i 2020./2021. godine) i predstavlja sažeti iskaz tema koje smatram važnim za osiguranje održivog razvoja Fakulteta građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu (dalje Fakultet) u tom razdoblju i za postavljanje smjernica daljnjeg razvoja pritom poštujući tradiciju Fakulteta kao i postignuća dosadašnjih uprava i djelatnika.

Navedene teme sukladne su Strategiji razvoja FGAG za razdoblje 2018.-2022. (dalje Strategija) i namjerava ih se ostvarivati planiranim angažiranjem temeljnih upravljačkih funkcija na Fakultet kao organizaciju u cjelini i sve elemente njegove organizacijske strukture, razine upravljanja i odlučivanja te na relevantne dionike i utjecaje iz interne i eksterne okoline Fakulteta. Pritom je nužno osigurati transparentnost upravljačkih procesa koji su osnova uspostave tolerantne i poticajne organizacijske kulture za znanstveni, nastavni i umjetnički rad zasnovan na akademskim slobodama i vrijednostima, općim načelima etike i pravednosti uz primjerenu socijalnu osjetljivost. Navedeno će se promicati unutar Fakulteta kao i u interakciji (znanstvenoj, nastavnoj, poslovno-stručnoj) s eksternom okolinom čije granice treba pomicati što je više moguće na EU razinu.

Ishodište programa se, osim na Strategiji, temelji na informacijama proizašlim iz dokumenata i akata Fakulteta te s njima povezanim dokumentima, sveučilišne, nacionalne i međunarodne razine koji se odnose na djelatnosti visokoobrazovnih institucija. Pritom posebno važno mjesto zauzimaju projekt INFRA te razgovori i savjetovanja s kolegama u fazi pripreme odluke o kandidiranju. Naposljetku, izvor su mi bila osobna formalno, neformalno i informalno stečena znanja.

Opći pristup upravljanju kakav će provoditi nova Uprava u narednom mandatnom razdoblju, a posebno tijekom provedbe reforme organizacijske strukture Fakulteta (nužne radi osiguranja prilagodljivosti Fakulteta suvremenom i dinamičkom okruženju te uvjetovane između ostalog i provedbom projekta INFRA), karakterizirat će procesi odlučivanja od dna hijerarhije prema vrhu kao i implementacije odabranih upravljačkih rješenja od vrha prema dnu hijerarhijske strukture.

Sukladno prethodno iskazanom i njegovoj namjeni, u ovom trenutku program rada razrađen je i iskazan na razini strateških tematskih područja koja su dalje razrađena u pojedinačne teme s pripadajućim opisima. Detaljnu razradu programa provest će nova Uprava uz uvažavanje stavova i ideja svih njenih članica i članova te prijedloga nastavnog, nenastavnog osoblja i studenata.

2. Programska struktura i tematska područja

U svrhu jasnijeg uvida u program iskazana je njegoova struktura po strateškim tematskim područjima kako slijedi:

- **znanstveno-inovacijski i umjetnički razvoj i međunarodni odnosi**
- **nastavni proces**
- **ljudski resursi i kvaliteta**
- **tehnološko-infrastrukturni razvoj i konkurentnost (horizontalne teme)**
- **ostale horizontalne teme.**

Pet strateških tematskih područja sukladno je sa sedam strateških područja iz Strategije i predstavljaju njihovu integraciju. Integracija je predložena u nastojanju zajedničkog iskazivanja međusobno povezanih tema programa. Dva posljednja navedena strateška tematska područja sačinjena su od horizontalnih tema, a studentske teme prisutne su bilo izravno ili posredno u svih pet područja. Ostvarenja u navedenih pet tematskih područja mjerljiva su u Strategiji definiranim pokazateljima.

Znanstveno-inovacijski i umjetnički razvoj i međunarodni odnosi strateško je tematsko područje koje će se baviti razvojem i poticanjem projekata, politika i instrumenata po znanstveno-inovacijskim i umjetničkim te međunarodnim temama i to ondje gdje znanstveno-istraživačke i umjetničke aktivnosti Fakulteta pridonose razvoju regije, RH i EU te povećavaju prepoznatljivost Fakulteta na međunarodnoj razini (prije svega u Europskom istraživačkom prostoru). Ostvarenje navedenog poticat će se kroz jačanje:

- infrastrukturnih kapaciteta
- međunarodne suradnje i mobilnosti
- izdavačke djelatnosti i općenito znanstvenog publiciranja
- razvoja umjetničkog stvaralaštva i interdisciplinarnih istraživanja.

Pritom će se koristiti postojeći fleksibilni sustav istraživanja Fakulteta s njegovim istraživačkim temama i grupama kroz postojeće i buduće laboratorije (projekt INFRA) te e-infrastrukturu. U smislu jačanja znanstveno-istraživačke i umjetničke infrastrukture, uspostaviti će se upravljački procesi/alati vezani za projekte, korištenje prostora i opreme radi optimizacije rada istraživačkih i umjetničkih grupa u raspoloživim prostorima u sklopu provedbe organizacijske reforme.

Izdavačka djelatnost usmjerit će se na unaprjeđivanje status časopisa International Journal for Engineering Modelling i poticanje izdavanja znanstvenih članaka, knjiga i drugih publikacija, posebno kod međunarodno priznatih izdavača indeksiranih u WOS-u. Poticat će se suradnja istraživača u RH i razmotriti mogućnost okupljanja međunarodnih konferencija i časopisa radi zajedničkog nastupanja i unaprjeđenja prepoznatljivosti domaćih istraživačkih grupa i publikacija na međunarodnoj sceni kroz sinergijski učinak.

Prepoznatljivost umjetničkog stvaralaštva u polju arhitektonskog i urbanističkog projektiranja i planiranja Fakulteta maksimizirat će se na nacionalnom i međunarodnom planu podižući uvjete na lokalnoj razini i potičući umrežavanje. Poticat će se pristupanje osmišljavanju poslijediplomskog studija arhitekture. Poticat će se uključivanje u europske programe umjetničkog stvaralaštva i podržati formiranje umjetničkih grupa nastavnika i/ili studenata.

Poticat će se korištenje postojećih instrumenata za ostvarivanje dolazne i odlazne mobilnosti istraživača i umjetnika čime će se stvoriti osnove za jačanje međunarodne prisutnosti i prepoznatljivosti nužne za uvećanje broja međunarodnih projekata u znanosti i umjetnosti.

Organizirat će se, u okviru mogućnosti, potporne aktivnosti znanstvenoj djelatnosti, u smislu iznalaženja bolje dostupnosti znanstvenih radova potrebnih za istraživanja, potpore objavljivanju (npr. lektoriranje stranog jezika) znanstvenih radova i administriranja vezanog uz vođenje i osiguranje aktualnosti podataka o objavljenim radovima te o ostaloj metrici koja proizlazi iz analiza znanstvene građe.

Posebno će se poticati sudjelovanje u prijavama međunarodnih znanstvenih projekata (prvenstveno H2020 i njegova sljednika FP9), odnosno povećavanja vidljivosti FGAG-a kao poželjnog partnera prema vodećim EU tvrtkama i institucijama koje okupljaju konzorcije.

Poticat će se djelatnike na veći kontakt sa sveučilišnim uredima za znanost i međunarodnu suradnju, ali i s ostalim organizacijskim jedinicama Sveučilišta u Splitu po pitanju tema iz ostalih strateških tematskih područja.

Nastavni proces strateško je tematsko područje koje će se ostvarivati kroz tri teme koje odgovaraju trima stalnim studijskim područjima (Građevinarstvo, Arhitektura i urbanizam te Geodezija i geoinformatika) i četvrte koja se odnosi na povremene programe kojima bi se doprinijelo razvoju cjeloživotnog učenja. U svim temama postupno će se unaprjeđivati aktualnost, atraktivnost, kompatibilnost i fleksibilnost studijskih programa u ponudi Fakulteta i to tako što će se:

- podupirati postojeća i poticati uspostava novih suradnja s gospodarstvom
- kontinuirano unaprjeđivati i prilagođavati postojeće studijske programe i pripremati nove
- podupirati studentske aktivnosti, a posebno integraciju studenata/ica s invaliditetom.

Poticat će se uspostava suradnje s gospodarstvom u nastavnom procesu s posebnim naglaskom na praksi (uvesti je u sve studijske programe i to u obliku koji se provodi na i posebno izvan Fakulteta uz iznalaženje mehanizama za

osiguranje naknada, kako studentima, tako i davateljima prakse). Posebno se pritom misli na uspostavu takvih mehanizama s nastavnim bazama (gdje je moguće ostvariti financiranje projekata povezivanja prakse, znanosti, umjetnosti i visokog obrazovanja).

Studijski programi će se kontinuirano unaprjeđivati i prilagođavati potrebama društva te europskim nastavnim programima. Pokrenut će se analiza potreba i mogućnosti za pokretanje novih studijskih programa (prvenstveno Sveučilišnog diplomskog studija Geodezija i geoinformatika) kao i interdisciplinarnih diplomskih studija (prvenstveno za one za koje smo izradili studijski program - Održiva i zelena gradnja s naglaskom na mediteransko područje ili neke nove kakav bi mogao biti Urbano inženjerstvo).

Dinamika uspostave novih studija utvrdit će se nakon sveobuhvatne analize svih aspekata takvog iskoraka uz provođenje formalne „javne rasprave“ na Fakultetu o izrađenom prijedlogu. Posebna pozornost posvetit će se daljnjem razvoju i dodatnom usklađivanju diplomskog i doktorskog studija Građevinarstva u cilju osiguranja do sada postignutih visokih standarda. Daljnji razvoj programa provodit će se sukladno Hrvatskom kvalifikacijskom okviru povezujući ih s Europskim kvalifikacijskim okvirom jačajući uključivanje neformalnog i informalnog učenja te implementacijom sadržaja iz područja etike u znanosti i gospodarstvu.

Poticat će se, organizacijski i financijski, pokretanje povremenih i kratkih programa kojima bi se trenutno odgovorilo na potrebe društva (kao što je bio slučaj kod izrade i realizacije programa usmjerenog na stjecanje specifičnih ishoda učenja potrebnih za stjecanje određenih licencijskih, npr. upravljanja projektima) prvenstveno na hrvatskom, ali i engleskom jeziku.

Osigurat će se novčana i organizacijska potpora studentima u društvenim, kulturno-umjetničkim (npr. osigurati korištenje prostora u Sveučilišne galerije), sportsko-rekreacijskim i humanitarnim aktivnostima, a posebno potpora radu Studentskog zbora. U želji unaprjeđenja efikasnosti i efektivnosti prethodno navedenog, uspostaviti će se formalni instrument planiranja i praćenja realizacije studentskih aktivnosti. Poticat će se terenska nastava i uvođenje suvremenih oblika kao što su nastava u obliku radionica i konferencija te e-učenje.

Posebna pozornost posvetit će se pružanju potpore studentima s invaliditetom i ostalim podzastupljenim skupinama te poticanju volonterskog rada studenata u pogledu brige za kolege/ice s invaliditetom.

Ljudski resursi i kvaliteta strateško je tematsko područje koje će se ostvarivati razvojem dviju tema upravljačke prirode od kojih se jedna odnosi na karijere, a druga na kvalitetu. Operacionalizirat će se njihov utjecaj u svim aktivnostima Fakulteta i njegovih internih dionika (nastavno, nenastavno osoblje i studenti).

Upravljanje karijerama pristup je upravljanju ljudskim potencijalima koji će se zasnivati na mjerama definiranja i praćenja ostvarenja pojedinaca temeljen na potrebama i planovima razvoja Fakulteta, ali i željama djelatnika. Takav pristup podrazumijeva razvoj osobnih kompetencija i profesionalno usavršavanje u područjima organizacijskim sustavom zadanog djelovanja zaposlenika, ali i u onima za koja sami zaposlenici pokažu interes.

Posebna pozornost bit će usmjerena obuhvatu studentske populacije temom upravljanja karijerom i to savjetovanjima i umrežavanjem, kako međusobno, radi osnivanja start-up tvrtki ili tvrtki u suradnji s nastavnicima, tako i s potencijalnim poslodavcima.

Primjena pristupa upravljanja karijerama posljedično na sebe veže i mjere uspostave sustava nagrađivanja koji će se u području znanstvenog rada unaprijediti, a u području nastave, umjetničkog i stručnog rada izraditi. U svim slučajevima u sustav će se ugraditi multiplikatorski instrument kojim se umnožavaju efekti nagrađivanja te koji se može alternativno ostvarivati i nenovčanim oblicima nagrada. Instrumenti trebaju biti usmjereni na poticanje daljnjeg razvoja nagrađenog pojedinca ili grupe upravo u području za koje je ostvareno nagrađivanje. Navedeni sustavi bit će temeljni alati u stvaranju pokazatelja za upravljanje ljudskim i s njima povezanim financijskim resursima neovisno o njihovom izvoru. Kao kontrolni mehanizam uspostaviti će se transparentni i inkluzivni sustav odlučivanja u planiranju, realizaciji i kontroli rashoda za plaće. U okviru mogućnosti osigurati će se uvjeti za redovna napredovanja zaposlenika u znanstveno-nastavnim zvanjima kao i za pomlađivanje ukupne strukture ljudskih potencijala potičući izvrsnost i kontrolirajući kvalitetu.

Važan je aspekt ovog strateškog tematskog područja upravljanje stručnim službama s posebnim naglaskom na nužnost osnaživanja njihovih kompetencija i kapaciteta sukladno organizacijskoj reformi projekta INFRA kao i ostalih projekata sufinanciranih iz eksterne okoline. Fokus će pritom biti na osnaživanje kompetencija i kapaciteta u područjima specijaliziranih znanja i vještina kakva su informatička, upravljanje ljudskim potencijalima, financijski menadžment, porezno i pravno savjetovanje te redovito održavanje objekata i opreme.

Posebna pozornost posvetit će se procesu planiranja i uvođenja novih i/ili transformiranju postojećih ljudskih resursa k novim područjima rada (tj. kadroviranju izvan, ali i unutar Fakulteta) radi zadovoljenja budućih potreba Fakulteta. U tu će se svrhu razviti interni transparentni sustav planiranja i praćenja ljudskih resursa s naglaskom na dinamičku komponentu reguliranja radnih odnosa. Navedeno se posebno odnosi na suradničke pozicije vezane uz eksterno financirane projekte i u suglasju je s namjerama zakonodavca o fleksibilnoj primjeni odredbi Zakona o radu i drugih akata za potrebe rada na EU projektima.

Redovito će se provoditi vrednovanje kvalitete cikličkim vanjskim i unutarnjim vrednovanjima uz uključivanje većine nastavnika. Također će se nastaviti pilot projekt kontrole kvalitete ishoda učenja, usprkos nepostojanju "uputa" na nacionalnoj razini, postavljajući tako nove standarde u ovom području u visokom obrazovanju s posebnom pažnjom na uvođenje kontrole kvalitete istraživačkog rada i kontrole kvalitete postupka akademskog priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija i razdoblja studiranja. U području upravljanja ljudskim potencijalima nastaviti će se rad na projektu koji se na takvo upravljanje odnosi. Poticati će se implementacija stečenih znanja i vještina te rezultata oba projekta u upravljanje Fakultetom.

Poticati će se nadzor i periodično vrednovanje studijskih programa od strane završenih studenata i poslodavaca uz objavljivanje rezultata, sve u skladu s Priručnikom za osiguravanje i unaprjeđivanje kvalitete FGAG-a .

Uvest će se kontinuirano praćenje vremenske i tematske ažurnosti ključnih dokumenata Fakulteta s ciljem osiguranja njihove kvalitete te je nužno uvođenje Etičkog kodeksa.

Tehnološko-infrastrukturni razvoj i konkurentnost horizontalno je strateško tematsko područje čije aktivnosti prožimaju sva ostala tematska područja i predstavlja armaturu funkcioniranja sustava Fakulteta. Ostvarivat će se temama vezanim za upravljanje objektima i laboratorijima te koordinacijom stručnih projekata i unaprjeđenjem konkurentnosti Fakulteta na tržištu.

Upravljanje objektima provodit će se aktivnostima održavanja i unaprjeđenja postojećih te izgradnjom novog objekta kao i planiranjem korištenja i razvoja prostornih kapaciteta (koji će u budućnosti predstavljati značajnu odrednicu mogućnostima daljnjeg razvoja). Posebno će se u prvom dijelu mandatnog razdoblja pozornost posvetiti izgradnji novog objekta u okviru projekta INFRA i pripremanju postupka obnove postojeće zgrade. Sukladno dinamici projekta INFRA, provodit će se aktivnosti opremanja laboratorija kao i uspostave procesa/alata (organizacijska reforma) za upravljanje istima u smislu planiranja, praćenja i kontrole stanja, održavanja i korištenja kapaciteta opreme te njenog osiguranja.

Koordinacija stručnog rada na razini Fakulteta osigurat će organiziranu administrativnu podršku po principu „one stop shop“ svima onima koji za takvu uslugu pokažu interes i to u pripremi i realizaciji stručnih projekata. Provodit će se analiza ostvarenih rezultata i uspješnosti projekata kao i prijedloga budućih ugovaranja radi planiranja održivog korištenja raspoloživih resursa Fakulteta. Nastavit će se poticati dosadašnji pristupi stvaranju virtualnih projektnih timova za ostvarivanje projektnih zadataka.

Posebno će se poticati i nagrađivati unaprjeđenje konkurentnosti Fakulteta na tržištu izvođenja programa u okviru cjeloživotnog obrazovanja u suradnji s Komorom.

Osigurat će se resursi za učenje i potporu studentima nabavom nove IT opreme u učionicama te uvođenjem kvalitetnijeg Wi-Fi signala. U okviru mogućnosti Fakulteta, nastojat će se nabaviti dodatna geodetska oprema kako bi se omogućilo studentima samostalno izvođenje geodetskih terenskih mjerenja.

Postupno će se uvoditi korištenje dostupnih funkcionalnosti sadašnjeg ali i budućeg informacijskog sustava tako što će se npr. poticati korištenje centralnih informacijskih sustava (ISVU, Moodle, COP) uz proširenje korištenja ISVU sustava u cijelosti na doktorski studij građevinarstva i Erasmus studente kao i na sve nastavnike.

Ostale horizontalne teme grupirane su u dvije teme i to u institucionalni okvir djelovanja i Fakultet u zajednici. Unaprjeđenje institucionalnog okvira djelovanja temeljit će se na kontinuiranom i snažnom pozicioniranju Fakulteta u okviru Sveučilišta te u odnosima s lokalnom i regionalnom upravom, državnim tijelima i to prije svega nadležnim Ministarstvom kroz intenzivnu komunikaciju i suradnju s istima i aktivnosti alumnijske.

Konstruktivno djelovanje provodit će se i proaktivnim sudjelovanjem Fakulteta te zainteresiranih skupina zaposlenika i/ili pojedinaca u društveno-gospodarskom životu kritičkim promišljanjem aktualnih tema (o kojima posjedujemo ekspertna znanja) u javnom prostoru zajednice.

Kontinuirano će se poticati suradnja s novim partnerima na tržištu, tj. u gospodarstvu RH i EU uspostavom istraživačkog tima za identifikaciju i ostvarivanje poveznica između inovacija Fakulteta koje imaju tržišni potencijal i tvrtki koje ih mogu testirati, pretvoriti u proizvod i plasirati na tržište. Poticat će se administrativno, prostorno i financijski osnivanje start-up tvrtki, poglavito u suradnji s Sveučilištem i ostalim sastavnicama Sveučilišta, ali i renomiranim tvrtkama te uključivanje u rad specijaliziranih foruma za umrežavanje i povezivanje istraživanja i tvrtki.

Unaprijedit će se sustav cjeloživotnog obrazovanja sa svrhom zadovoljenja potreba društva i razvoja karijera zaposlenika. Obvezno će se u procese definiranja i izvođenja novih programa uključiti alumni (njihova ekspertna i praktična znanja) i to npr. uključivanjem u radne skupine prilikom izrade programa i/ili izborom u naslovna suradnička zvanja čime će se njihov entuzijizam podržavati i transformirati u institucionalno prepoznatljiv i funkcionalan oblik dvosmjerne suradnje za što već postoji iskazan interes.

Zaključno najvažnijom dužnošću smatram poticanja pozitivne radne atmosfere uz visoku razinu tolerancije i poštivanje različitosti triju struka na Fakultetu čijom sinergijom možemo unaprijediti naše konkurentske prednosti. Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije vrlo je uspješna organizacija već skoro 50 godina što ćemo do kraja ovog mandata i obilježiti.

S poštovanjem,



izv. prof. dr. sc. Nikša Jajac

Split, 24. travnja 2018. godine